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IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

PAINEL TNT
140X103cm

REVEILLON
COD.3775 

NATALINO
COD.2256 
R$ 9,90

PREÇO UNITÁRIO



COD.2698

TAÇA AMERICANA
EXCLUSIVE C/ TAMPA

1.250ML - TRANSPARENTE

COD.2697

TAÇA AMERICANA
EXCLUSIVE 1.250ML

TRANSPARENTE

COD.2947

VASO GREGO PEQUENO
750 ML - TRANSPARENTE

COD.2700

TAÇA CONFEITEIRO
1.250 ML

TRANSPARENTE

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 



BALÃO ESTRELA HNY
18POL - 45CM - DOURADO

COD.3746

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

BALÃO CHAMPAGNE - 39POL - 100CM
COD.3744PRETO
COD.3745BRANCO

BALÃO PRESENTE NATAL
26POL - 66CM

COD.3749

BALÃO PINHEIRO NATAL
30POL - 75CM

COD.3748

BALÃO ESTRELA NATAL
18POL - 45CM

COD.3747



BALÃO REDONDO
MERRY CHRISTMAS

18POL - 45CM
COD.3751

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

BALÃO REDONDO NATALINO
18POL - 45CM

COD.3750

BALÃO REDONDO
18POL - 45CM
COD.3753BRANCO
COD.3752DOURADO
COD.3754ROSE
COD.3755VERMELHO

CORTINA DEC.
ARVORE NATAL

2X1 METRO
COD.3759



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

PISCA FIO TRANSPARENTE
LUZ COLORIDA - 110V
PREÇO UNITÁRIO

10mts - COD.2341 

 

 

  

PISCA LUZ
BRANCA QUENTE - 110V
PREÇO UNITÁRIO   

3,5mts - COD.2342   

PISCA LUZ COLORIDA - 110V
PREÇO UNITÁRIO

  3,5mts -   
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5mts - COD.3694   

  5mts -   

- 
- 

COD.2343COD.2343 - 
- COD.3692

XX
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LUZ DE FADA 3mts
BRANCA QUENTE
(C/PISCA)
FUNCIONA COM PILHA AA

 

 

 

COD.1981

LUZ DE FADA
COLORIDA 3 METROS 
30 LUZES - (NÃO PISCA)
FUNCIONA COM PILHA AA

 
  

 

 

 

COD.1982



FESTÃO METALIZADO C/ ESTRELAS
9CMX2M CORES -  COD.1498

CORES DE ACORDO COM A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

GUIRLANDA
G SIMPLES -  COD.1815

GUIRLANDA
P SIMPLES -  COD.1817

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

FESTÃO 1,80m X 6cm
VERMELHO - COD.1503

COD.1496DOURADO -  
COD.1499PRATA -  

FESTÃO VERDE FLOCADO
2M X 8CM -  COD.1501

GUIRLANDA LUXO
COD.1816 

PREÇO UNITÁRIO
ENTREGA DE ACORDO COM

A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

FESTÃO VERDE
2M X.8CM -  COD.1500



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

APLIQUES DE EVA 
CARTELAS INDIVIDUAIS DE 3 A 5 APLIQUES DE ACORDO COM TAMANHO E MODELO

SINO DE NATAL
COD.82

ARVORE DE NATAL
COD.15

PAPAI NOEL
NATAL

COD.76

BENGALA DE NATAL
COD.19

ESTRELA NATAL
COD.51



ENFEITE BASE MDF
ÁRVORE ESTRELAS 25 CM

COD.1273

ENFEITE BASE MDF
ÁRVORE SIMPLES 25 CM

COD.1275ENFEITE BASE MDF
BOAS FESTAS

COD.1276

ENFEITE BASE MDF
FELIZ NATAL C/ ÁRVORE

COD.1277

MDF NATAL

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

ENFEITE BASE MDF
ÁRVORE FELIZ NATAL 25 CM

COD.1274



BENGALA
9CM C/4 UNID.

COD.1283

ENFEITE MEIA
DE NATAL - 16 X8CM
COD.1294

BOTA DE NATAL
FELTRO DIVERSOS

16CMX34CM

COD.641

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

PCT. C/ 12UNID. IGUAIS
VENDA DE ACORDO COM A

DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

ESFERA TRANSPARENTE REDONDA

6CM - COD.1306 8CM - COD.1307
VENDA MULTIPLA DE 12 UNIDADES



LAÇO TECIDO
PRATA / DOURADO

C/3 - 11X14cm

COD.1901

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

FITA DE JUTA CRUA PARA LEMBRANCINHA
DOURADO / PRATA

ENVIO DE ACORDO COM A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

3cm X 10mts - COD.3719

5cm X 10mts - COD.3720
8cm X 10mts - COD.3721

CORES SORTIDAS
ENVIO DE ACORDO COM A

DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE
PCT C/3unid. da mesma cor

LAÇO
TECIDO VERMELHO

C/6 - 7X9cm
COD.1902



 

ENFEITE ESTRELA
C/ GLITTER 1X4

COD.1286

VENDA MÚLTIPLA DE 12 PCT.
DOURADO / PRATA - SORTIDO DE ACORDO

COM A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

DecoraçãoDecoraçãoDecoração

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

COD.2145MINI VELA LED PISCA
CX C/24 unid.

CORRENTE
ENFEITE NATAL - 1MT

COD.1046

FITA DECORATIVA
NATALINA PEQUENO

COD.15062,7MTS X 2,5CM - 

MODELOS VARIADOS
ENVIADA CONFORME

DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

ENFEITE DECORATIVO SINO
APROX. 28X23CM - OBS: DISPONÍVEL NAS CORES

DOURADO E VERMELHO - MATERIAL PLÁSTICO

COD.1285



GORRO FELTRO

COD.1811
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO DE 12

GORRO NOEL CETIM

COD.1810
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO DE 12

BARBA NOEL
COD.591

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

PULSEIRA
IDENTIFICAÇÃO
C/ 50 UNIDADES

COD.2384 AMARELO

COD.2390PINK

COD.2394VERDE ESCURO

COD.2386AZUL ESCURO

COD.2387BRANCO
COD.2388DOURADO
COD.2391PRATA
COD.2392PRETO

COD.2393ROXO
COD.2385AZUL CLARO

COD.2395VERDE LIMÃO

COD. COD.

COD.2389LARANJA
COD.2396VERMELHO

ROUPA
PAPAI NOEL

180CM
COD.2437



40 CM - COD.3723

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

DOURADO
70 CM - COD.3724

PRATA
70 CM - COD.3728
40 CM - COD.3727



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

 

BALÃO FELIZ ANO NOVO
40 cm

PCT C/ 12 UNID.

DOURADO
COD.1877

PRATA
COD.1878

MEDIDA APROXIMADA 21,5X17C
CAPACIDADE 4,250L

BALDE DE GELO TRANSPARENTE 
COD.552



Balões

BALÃO ESTRELA - 12,5 CM - 5 POL

BALÃO ESTRELA - 25 CM - 10 POL

ESTRELAS

PACOTE COM 10 UNID.

PACOTE C/ 10UNID.

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

BRANCO 197

PRETO 201
ROSE GOLD 202

COD

PINK 199

DOURADO 198
PRATA 200

AZUL ESCURO 184
DOURADO 185
PINK 186

PRATA 187

PRETO 188

ROSE GOLD 189

ROXO 190
VERDE 191
VERMELHO 192

COD



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

BALÃO ESTRELA
45 CM - 18 POL

BALÃO ESTRELA HOLOGRÁFICO
45 CM - 18 POL

Balões ESTRELAS

COD

AZUL CLARO 214

AZUL ESCURO 215
DOURADO 216

PRATA 217
ROSA CLARO 218
ROSE GOLD 219
VERMELHO 220

COD
EMBALAGEM INDIVIDUAL

PREÇO UNITÁRIO

EMBALAGEM INDIVIDUAL
PREÇO UNITÁRIO

BRANCO 206

PINK 208
PRATA 210

PRETO 211
ROSE GOLD 212



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

BALÃO ESTRELA 45CM -18P

ROSE - B221
PRETO - COD.3652

PREÇO UNITÁRIO - PCT C/48UNID

BALÃO ESTRELA 12CM - 5P
PRATA E DOURADO - COD.193

PREÇO UNITÁRIO
PCT C/48UNID

DOURADO - COD.213

BALÃO ESTRELA 12CM 5P
VERMELHO C-50
COD.3690

VENDA PACOTE
COM 50 UNIDADES

PRATA - COD.209



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

KIT BUQUÊ LATEX 07 PEÇAS - COD.1838
2 BALÕES METALIZADOS ESTRELA 
+ 2 BALÕES TRANSPARENTE COM CONFETES 
+ 3 BALÕES LATEX ALUMINIO 

KIT BALÃO BUQUE 12 PEÇAS - DOURADO - COD.1828
KIT BALÃO BUQUE 12 PEÇAS - PRATA - COD.1829
KIT BALÃO BUQUE 12 PEÇAS - ROSE GOLD - COD.1830

kits Bouquetkits Bouquetkits Bouquet

PREÇO UNITÁRIO

CONTENDO :
• 2 BALÕES METALIZADO 18P
• 3 BALÕES LATEX - 12P
• 3 BALÕES COM CONFETE 12P

DOURADOCOD.1831PRATA COD.1832

08 PEÇASKIT BUQUE

12 PEÇASKIT BUQUE

CONTENDO :
4 BALÕES METALIZADO 18P
4 BALÕES LATEX COM CONFETE 12P
2 BALÕES LATEX TRANSPARENTE - 12P
2 BALÕES LATEX - 12P

07 PEÇASKIT BUQUE PREÇO UNITÁRIO

PREÇO UNITÁRIO

CORES DE ACORDO COM A
DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE



KIT BOUQUET LUA - COD.1840
CORES - PRATA, ROSA E AZUL 

(CORES VARIADAS) COMPOSIÇÃO DE KITS
COM VARIAÇÃO DE COR, CORES

PREDOMINATES (ROSE, ROSA, DOURADO)

KIT BUQUÊ ESTRELA
4 BALÕES ESTRELA METALIZADOS 18P

+ 2 BALÕES LÁTEX

06 PEÇASKIT BUQUE
COD.1835

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

kits Bouquet



REDE PROTETORA: FICA ENTRE O CONFETE REDE PROTETORA: FICA ENTRE O CONFETE 
E O AR COMPRIMIDO, EVITANDO DISPAROS E O AR COMPRIMIDO, EVITANDO DISPAROS 

ACIDENTAIS DO GATILHO DE METALACIDENTAIS DO GATILHO DE METAL

REDE PROTETORA: FICA ENTRE O CONFETE 
E O AR COMPRIMIDO, EVITANDO DISPAROS 

ACIDENTAIS DO GATILHO DE METALCONFETES

LANÇA CONFETE
DOURADO  30CM
C/GRADE PROTETORA
COD.1907

LANÇA
CONFETE REVELAÇÃO
C/GRADE PROTETORA

ROSA - COD.1912
AZUL - COD.1911

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

LANÇA CONFETE 
PRATA 30CM
C/GRADE PROTETORA
COD.1909

LANÇA CONFETE 
COLORIDO 40CM - COD.3307
C/GRADE PROTETORA

II



CORTINA METALÓIDE ARCO-IRIS

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

PCTS CONTENDO: 
10 CIRCULOS  METALIZADOS,
CORDA DE CETIM COM APRX 2METROS

 

CORDÃO CÍRCULOS
COLORIDOS METALIZADOS

COD.1042

CORTINA METALÓIDE
ESTRELA CORES

COD.1062
DOURADO

PAINEL MÁGICO SHIMMER WALL

ROSE GOLD
30X30CM - COD.2209

PREÇO UNITÁRIO
PRODUTO PODE SER REUTILIZÁVEL

SE MANUSEADO COM CUIDADO

COD.1063
PRATA

CORTINA METALOIDE
ARCO IRIS

COD.1053



SHIMMER WALL

ROSE GOLD COD.3677
AZUL CLARO COD.1073

VERDE COD.1076
VERMELHO COD.1077
DOURADO COD.1074

CORTINA METALIZADA
QUADRADINHO

 

 

 

32CM - CONTÉM 5 PEÇAS

VARAL DE POMPONS
METALIZADOS 

COD.1068 COD.1069

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

FITA METALIZADA
COLORIDA

50CM X 10 MTS
COD.1507

ROSE GOLD   COD.2934
COD.2933PRATA
COD.2932DOURADO

COD.3761AZUL CLARO
COD.3760AZUL ESCURO
COD.3762ROSA CLARO
COD.3763ROSA PINK
COD.3764VERDE ESCURO
COD.3765VERMELHO



CORTINA METALOIDE
CORAÇÃO ROSE

COD.1058

CORTINA METALOIDE
CORAÇÃO DEGRADE

COD.1057

CORTINA METALOIDE
ONDULADA VERMELHA

COD.1065

CORTINA METALOIDE
CORAÇÃO VERMELHO

COD.1059

CORTINA METALOIDECORTINA METALOIDECORTINA METALOIDE
TODAS NO TAMANHO 100X1,90 CM

 

ROSE GOLD COD.1071

VERMELHO COD.1079

PRATA COD.1066

ROXA COD.1072
LARANJA COD.1064

PRETA COD.1067
VERDE COD.1078

AZUL TIFFANY COD.1056

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

ROSA CLARO COD.1070

CORTINA METALOIDE
AZUL C/BRILHO

COD.3391
 

CORTINA METALOIDE
HOLOGRAFICO DOURADO
COD.3687

 

DOURADA COD.1060



OBS.: MODELOS DIFERENTES DE CONFETE, 
COM AS POSSÍVEIS COMBINAÇÕES:

•CONFETE METALIZADO ROSE + CONFETE SEDA ROSA
•CONFETE METALIZADO PRATA + CONFETE SEDA AZUL
•CONFETE METALIZADO DOURADO + CONFETE SEDA ROSA
•CONFETE METALIZADO DOURADO + CONFETE SEDA AZUL

VENDA SOMENTE
PACOTE C/12

CONFETE PARA BALÃO 
METALIZADO + CONFETE SEDA

COD.1000

  

PCT C/12 UND. de 4g

COD.999
 ISOPOR CORES

  

AMARELO
AZUL CLARO
AZUL ESCURO
COLORIDO
PINK
PRETO
ROSA BEBÊ
VERDE
VERMELHO

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

ConfetesConfetes



CONFETE HOLOGRÁFICO HEXAGONAL - 2MM - 20G

COD.1001
PREÇO UNITÁRIO

CONFETE METALIZADO
APROX. 10GR

VERMELHO E COLORIDO

ConfetesConfetes

CONFETE COLORIDO DE PAPEL
100GR - COD.987

COD.988120GR - 

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

ENVIO DE ACORDO COM A
DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

VERMELHO COD.998

AZUL COD.992

COLORIDO COD.993

DOURADO COD.994

PRATA COD.995

ROSA CLARO COD.996

ROSE GOLD COD.997
COD



CONFETE
ESTRELINHA 10GR

COD.1002

CONFETE HOLOGRÁFICO
CORAÇÃO DOURADO

2,5MM - 15G
COD.990

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

PURPURINA ESTRELA
CX12UND

COD.2401

CONFETE HOLOGRÁFICO
CORAÇÃO VERMELHO

2,5MM - 15G
COD.991

SERPENTINA C/10
COD.2645

PETALAS VERMELHA
TAMANHO 5CM

COD.2340



BANDEJAS DECORADAS

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

BANDEJA NATAL SORTIDA
26X26CM - COD.3772

MEDIDAS APROXIMADAS
ESTAMPAS VARIADAS

ENVIO DE ACORDO COM A
DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE



COPOS DECORADOS

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

CANECA PLASTICO
DECORADA NATAL
430ML - COD.3770

ESTAMPAS VARIADAS
ENVIO DE ACORDO COM A

DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

COPO PLASTICO
DECORADO NATAL
350ML - COD.3771

ESTAMPAS VARIADAS
ENVIO DE ACORDO COM A

DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE



TAÇA DE CHAMPANHE 
180ML METALIZADA

TAÇA DE CHAMPANHE 180ML C/ BORDA DOURADA

MEDIDA APROXIMADA 5,5X22CM

 

TAÇA DE CHAMPANHE 

180ML DEGRADE

CORCÓDIGO

2704

2702

2705

2701

2703

BRANCO

VERMELHO

AZUL TIFFANY

PRETO

 TRANSPARENTE

CORCÓDIGO

2714

2716

2715

 ROSE GOLD

PRATA

 DOURADA

CORCÓDIGO

2707

2710

2712

2706

2709

2708

2711

2713

ROSA

VERDE

AMARELO

LARANJA

CORAL

ROXO

VERMELHO

 AZUL

MEDIDA APROXIMADA
5,5X22CM

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

TAÇA DE GIN 600ML TAÇA DE GIN 600ML TAÇA DE GIN 600ML 

TAÇA DE GIN 

600ML DEGRADÊ 

TAÇA DE GIN 600ML 
TRANSPARENTE C/ BORDA DOURADA

COD.2728

MEDIDA APROXIMADA
19,5X10,5CM

TAÇA DE VINHO 
DOURADA - 280ml
COD.3665

CORCÓDIGO

ROSA

VERDE

AMARELO

LARANJA

CORAL

ROXO

VERMELHO

2730

2733

2735

2729

2732

2731

2734

2736

 AZUL

CORCÓDIGO
2724

2719

2717

2722

2725

2721

2718

2727

2723

2720

2726

BRANCO

AMARELO NEON

ROSA NEON

VERDE NEON

LARANJA NEON

AZUL TRANSPARENTE

VERMELHO TRANSPARENTE

ROSA NEON TRANSPARENTE

FUMÊ

VERDE TRANSPARENTE

 TRANSPARENTE
I



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

PREÇO UNITÁRIO
PACOTE COM 10 LAÇOS

COD.3726
LUXO SIZE 30 - CORES

CORES SORTIDAS DE ACORDO COM A
DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

DOURADO - PRATA - VERMELHO



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

LAÇO MÁGICO AZUL
SIZE 49 - COD.1899

Laço Mágico

LAÇO MÁGICO PRATA
SIZE 49 - COD.3561



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

Preço unitário - PCT C/10 laços

COD.1897SIZE 23 - VERMELHO

COD.1900SIZE 49 - VERMELHO

COD.1896

LAÇO SIZE 23
(APRX 2,3X37 CM)

COD.1898SIZE 30 - VERMELHO

Laço Mágico

CORES SORTIDAS DE
ACORDO COM A

DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE
ROSA - VERMELHO



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

Preço unitário - PCT C/10 laços

COD.1894

LAÇO SIZE 15
(APRX 1,5X26 CM)

Laço Mágico

CORES SORTIDAS DE ACORDO COM A
DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

LINHA DOURADA - LINHA PRATA



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

Preço unitário - PCT C/10 laços

COD.1893

LAÇO SIZE 12
(APRX 1,2X20 CM)

Laço Mágico

CORES SORTIDAS DE ACORDO COM A
DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE



Fitilhos

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

FITILHO METALIZADO
ROLO - 0,5X200M

AZUL - COD.3557
ROSA PINK - COD.3560

PRATA - COD.3558
DOURADO - COD.3559



R$ 18,99

PRATA
COD.1521

AMARELO OURO
COD.1510

COM 10 UNID. - 50 MTS

VERDE
COD.1528

MARRON
COD.1517

ROSA
COD.1523

ROSA BB
COD.1524

PRETO
COD.1522

CHÁ
COD.1514

MARSALA
COD.1518

SALMÃO
COD.1526

LARANJA
COD.1515

LILÁS
COD.1516

PINK
COD.1520

VERDE LIMÃO
COD.1529

TIFANNY
COD.1527

BRANCO
COD.1513

ROXO
COD.1525

AMARELO CANÁRIO
COD.1509

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

OURO
COD.1519

AZUL ROYAL
COD.1512

VERMELHO
COD.1530

AZUL BEBE
COD.1511



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

Sacolas NatalSacolas NatalSacolas Natal

•DETALHE FLUTUANTE
•ALÇA DE CORDA
•DETALHE COM BRILHO GLITTER

SACOLA DE PAPEL NATAL
25X32X11 - COD.2574

VENDA MÚLTIPLA DE 12

ESTAMPAS VARIADAS - ENVIO DE ACORDO
COM A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

SACOLA DE PAPEL KRAFT
FELIZ NATAL

8X23X10 - COD.2575

VENDA MÚLTIPLA DE 10

•DETALHE FLUTUANTE
•ALÇA DE CORDA
•DETALHE COM BRILHO GLITTER

SACOLA
VINHO NATALINA

12X36X10CM
COD.2583

ESTAMPAS VARIADAS
ENVIO DE ACORDO COM

A DISPONIBILIDADE
DE ESTOQUE

SACOLA DE PAPEL
BOCA DE PALHAÇO
NATAL - 16x24CM

COD.2569

VENDA MÚLTIPLA DE 10

PACOTE COM 10UNID.

xxx



 SACOLAS TNT

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

REFERENTE A 1 PACOTE C/10

Tamanho 17x25 cm
Embalagem com 10

COD.                 CORES    

AZUL ESCURO2601 AZUL ESCURO

2607 AZUL ESCUROPRETO

2603 LARANJALARANJA

2606 LARANJAPINK

2605 MARRONMARRON

2609 ROXOROXO

2611 VERMELHOVERMELHO
COD.                 CORES    

2599 AMARELOAMARELO

2608 ROSAROSA
OBS: AS CORES LISAS SÃO

VENDIDAS SORTIDAS
VENDA SOMENTE

MÚLTIPLO DE 10 UNID. 

ALÇA BOCA DE PALHAÇO



SACOLAS PRESENTE PLÁSTICO

Pacote c/50 sacolas da mesma estampa

IMAGEM ILUSTRATIVA - ESTAMPAS PODEM
VARIAR DE DESENHO E MODELO.VENDA SOMENTE MÚLTIPLO DE 50 UND

20X25 CM
COD.2594

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

PRATA/DOURADA
25X35 CM

COD.2592
PREÇO UNITÁRIO REFERENTE A 1 SACOLA
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO 50 UNIDADES

PREÇO DO PACOTE = UNID  50X



MATERIAL PLÁSTICO, DISPONÍVEL 17X25CM
PACOTE COM 10 UNIDADES 

VENDA SOMENTE MÚLTIPLO DE 10 UNID. 

VENDA SORTIDA DE ACORDO COM
A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

COD.2597

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

SACOLAS PRESENTE PLÁSTICO

PREÇO UNITÁRIO REFERENTE A 1 SACOLA
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO 10 UNIDADES

PREÇO DO PACOTE = UNID  10X



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

SACOLA DE PAPEL KRAFT
MARMORIZADA DOURADA

ESTAMPAS VARIADAS NO PACOTE
16X22X8 - COD.2578

22X26X11 - COD.2579
26X32X12 - COD.2580

VENDA MÚLTIPLA DE 10

•DETALHES EM DOURADO

PREÇO UNITÁRIO REFERENTE A 1 SACOLA
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO 10 UNIDADES

PREÇO DO PACOTE = UNID  10X



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

SACOLA DE PAPEL
KRAFT LONDRES

ESTAMPAS VARIADAS NO PACOTE

18X23X10 - COD.2576
25X32X11 - COD.2591

Sacolas EspeciaisSacolas EspeciaisSacolas Especiais

VENDA MÚLTIPLA DE 10

•DETALHES EM DOURADO
•DETALHES EM PRATA
•ALÇA DE TECIDO

PREÇO UNITÁRIO REFERENTE A 1 SACOLA
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO 10 UNIDADES

PREÇO DO PACOTE = UNID  10X



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

SACOLA DE PAPEL KRAFT PARIS
ESTAMPAS VARIADAS NO PACOTE

18X23X10 - COD.2581

25X32X11 - COD.2582

VENDA MÚLTIPLA DE 10

•DETALHES EM DOURADO
•ALÇA DE CORDÃO

PREÇO UNITÁRIO REFERENTE A 1 SACOLA
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO 10 UNIDADES

PREÇO DO PACOTE = UNID  10X



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

Sacolas EspeciaisSacolas EspeciaisSacolas Especiais

SACOLA DE PAPEL P/ PRESENTE
C/ CORAÇÕES - COD.3423

PACOTE COM 12 UNID.

DETALHES EM GLITTER



IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

SACOLA DE PAPEL MINI CORAÇÕES

SACOLA G
COD.3425

32
 C

M

26 CM12 CM
•BRILHO NOS CORAÇÕES
•ALÇA DE CORDÃO

23
 C

M

18 CM10 CM

SACOLA P

PACOTE COM 12 UNID.

PACOTE COM 12 UNID.

COD.3426



SACOLA PARDA

PREÇOS DA UNIDADE
PACOTE COM 10 UNIDADES 

•MODELO REFORÇADO 
•MODELO LUXO COM ALÇA DE CORDÃO

VENDA SOMENTE MÚLTIPLO DE 10 UNIDADES

TAMANHOS

11X14CM
15X20CM
19X24CM
24X33CM
31X42CM 

COD.2585
COD.2586
COD.2587
COD.2588
COD.2589

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

PREÇO DO PACOTE = UNID  10X



IMAGENS ILUSTRATIVAS, CONSULTAR CORES DISPONÍVEIS.

SACOLA DE PAPEL CORES

ENVIO DE ACORDO COM A
DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE

VENDA MÚLTIPLA DE 10 UNIDADES
CORES SORTIDAS

• CORES ESCURAS BÁSICAS
• CORES PASTÉIS

• CORES VIVAS • ESTAMPADAS

LEGENDA
L = LARGURA
A = ALTURA
P = PROFUNDIDADE

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.    RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.  RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO.

KRAFT CORES C/10 
16LX22AX8P - COD.2570

KRAFT CORES PASTEIS C/10 
16LX22AX8P - COD.2572

KRAFT EST.ESTRELA C/10 
16LX22AX8P - COD.2590

PREÇO UNITÁRIO REFERENTE A 1 SACOLA
VENDA SOMENTE MÚLTIPLO 10 UNIDADES

PREÇO DO PACOTE = UNID  10X

KRAFT CORES C/10 
22LX27AX11P - COD.2571



MONTADA N° 04 - L 7CM X C 7CM X A 4CM 
MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

KRAFT/BRANCO
COD.723

FORMA BOMBOM

 PREÇO UNITÁRIO - PACOTE COM 10 UNIDS.

N° 06 - L 7,5CM X C 11CM X A 4CM
MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

MONTADA 

BRANCO - COD.724

KRAFT/BRANCO - COD.729

AZUL BB - COD.725

+

CAIXAS
FORMA BOMBOM

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

 PREÇO UNITÁRIO - PACOTE COM 10 UNIDS.



COM VISOR
MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

 PREÇO UNITÁRIO - PACOTE COM 10 UNID.

 PREÇO UNITÁRIO - PACOTE COM 10 UNIDS.
MATERIAL: PAPEL CARTÃO
SEM VISOR

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

780
774
778

TAMANHO COR CÓD.
L8 X C8 X A4
L10 X C10 X A4
L16 X C16 X A4

779
773
775

TAMANHO COR CÓD.
L8 X C8 X A4
L10 X C10 X A4
L12 X C12 X A4

MONTADA 

776L12 X C12 X A4     KRAFT

L8 X C8 X A4
L10 X C10 X A4
L12 X C12 X A4
L16 X C16 X A4

7696
788
790
792

TAMANHO COR CÓD.

795
787
789
791

TAMANHO COR CÓD.
L8 X C8 X A4
L10 X C10 X A4
L12 X C12 X A4
L16 X C16 X A4
L5X C25 X A5 793

L5 X C25 X A5 794

MONTADA 

KRAFT
KRAFT
KRAFT
KRAFT
KRAFT

BRANCA
BRANCA

BRANCA
BRANCA
BRANCA

KRAFT
KRAFT
KRAFT

BRANCA

777L16 X C16 X A4 BRANCA
BRANCA
BRANCA



N° 08 - L 7,5CM X C 15CM X A 4CM 
MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

N° 10 - L 7,5CM X C 18CM X A 4CM 
MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

KRAFT/BRANCO - COD.735

KRAFT/BRANCO - COD.741

FORMA BOMBOM MONTADA 

BRANCO - COD.730

 BRANCO - COD.740

AZUL BB - COD.731
+

MARROM C/ VERMELHO - COD.732
PESSÊGO C/ MARROM - COD.733
ROSA BB - COD.734

AZUL BB - COD.736
+

MARROM C/ VERMELHO - COD.737
PESSÊGO C/ MARROM - COD.738
ROSA BB - COD.739

MONTADA FORMA BOMBOM

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

CAIXAS

PACOTE COM 10 UNIDS. - PREÇO UNITÁRIO

PACOTE COM 10 UNIDS. - PREÇO UNITÁRIO



L25 X C25 X A10 - KRAFT
COD.708

 L25 X C25 X A10 - BRANCA
COD.707

KRAFT
L25 X C25 X A10

COD.705

 L10,5 X C10,5 X A15 
 BRANCA - COD.781

BRANCA
L25 X C25 X A10

COD.704

MATERIAL: PAPEL CARTÃO
PACOTE COM 10 UNIDS. - PREÇO UNITÁRIO

L25 X C25 X A18 - KRAFT
COD.703

BOLO SEM VISOR

MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 
BOLO COM VISOR

MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

BOLO ALTA
COM VISOR FRONTAL

DESMONTADA

DESMONTADA

DESMONTADA

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

CAIXAS

PACOTE COM 10 UNIDS. - PREÇO UNITÁRIO

PACOTE COM 10 UNIDS. - PREÇO UNITÁRIO



MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

MONTADA 

CORAÇÃO
 PREÇO UNITÁRIO - PACOTE COM 10 UNIDS.

BRANCA
BRANCA

COR CÓD.
783
785

 L10 X C10 X A4
L12 X C12 X A4

TAM.

784
786

 KRAFT
 KRAFT

 L10 X C10 X A4
L12 X C12 X A4

TAM. COR CÓD.

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

CAIXAS



MATERIAL: PAPEL CARTÃO, PLÁSTICO 

IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. IMAGENS ILUSTRATIVAS. PRODUTOS SUJEITO A DISPONIBILIDADE DE ESTOQUE.RESERVAMOS O DIREITO DE CORREÇÃO DE POSSÍVEIS ERROS GRÁFICOS E DE DIGITAÇÃO. 

CAIXAS PRESENTE

MONTADA 

PACOTE COM 10 UNIDS.

COR CÓD.
MONTADA - 18X15X8

MONTADA - 23X17X8
COR CÓD.

813MARRON C/VERMELHO

809KRAFT

3696KRAFT

814PRETO C/ PESSEGO
815VERMELHO C/PRETO

PR16VERMELHO

3695BRANCO

808BRANCO
810MARRON C/VERMELHO
811PESSEGO C/ PRETO
812PINK C/ AZUL



FORMAS DE PANETONE / BOLO

Imagens Ilustra�vas, a cor do produto real pode variar da exibida na tela do celular ou computador. Reservamos o direito de correção de possíveis erros gráficos e de digitação.Imagens Ilustra�vas, a cor do produto real pode variar da exibida na tela do celular ou computador. Reservamos o direito de correção de possíveis erros gráficos e de digitação.Imagens Ilustra�vas, a cor do produto real pode variar da exibida na tela do celular ou computador. Reservamos o direito de correção de possíveis erros gráficos e de digitação.

 
 100G KRAFT 
70X60 C/12 

COD.1757

 500G FIORI
 134X95 C/12

COD.1763

 400G KRAFT 
115X90 C/12

COD.1761

 
250G KRAFT  
90X90 C/12

COD.1759

 400G KRAFT DECORADO 
115X90 C/12

COD.1762

 250G KRAFT DECORADO 
90X90 C/12

COD.1760

100G KRAFT DECORADO 
70X60 C/12

COD.1758




